

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/08/2021 | Edição: 146 | Seção: 3 | Página: 98

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro/Pró-Reitoria de Administração

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 38, DE 03 DE AGOSTO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 05, de 27 de janeiro de 2020, publicado no DOU nº 20 de 29/01/2020, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Altera-se o item 4.8 do Edital de abertura: onde se lê "mediante comunicação por meio de telegrama" leia-se "mediante comunicação por e-mail e/ou telefone do candidato"

RICARDO SILVA CARDOSO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.